

## ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO- REGISTRO DE PREÇOS N ° 007/2019

PROCESSO Nº 033/2019

### SEGUEM RESPOSTAS FORNECIDAS PELA ÁREA DEMANDANTE AOS QUESTIONAMENTOS FEITOS POR GENTE SEGURADORA:

#### SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS

1) Qual orçamento ou valor estipulado para o certame?

Resposta: Conforme Edital, o valor do certame é sigiloso. Vejamos o Item 6.1. do "Critério de Julgamento": O valor estimado será sigiloso, facultando-se à Desembahia, a mediante justificativa conferir publicidade, conforme art. 34 da Lei Federal nº 13.303/16 e art. 27 do Regulamento Interno de Licitações, Contratos e Procedimentos Auxiliares à Licitação da Desembahia.

2) O valor estimado para certame é valor máximo, sendo desclassificado quem apresentar proposta num valor maior?

Resposta: Conforme Item VI do Edital, o critério de julgamento é o menor preço.

3) Cadastro da proposta inicial será por preço: unitário anual, unitário mensal, global (unitário mês x nº de vidas x 12) ou total mensal (unitário mês x nº de vidas)?

Resposta: Verificar o edital item XIII - DOS LANCES ELETRÔNICOS. 13.1.1. Será levado em consideração o preço global anual estimado para efeito de julgamento das propostas.

4) Os lances deverão ser por preço lote, unitário anual, unitário mensal, global (unitário mês x nº de vidas x 12) ou total mensal (unitário mês x nº de vidas)?

Resposta: Consultar ANEXO VI do Edital

5) O número estimado de segurados informado é mensal ou anual?

Resposta: Consultar Item 2.1 do ANEXO 1.

6) O custeio do seguro será não contributivo e adesão obrigatória pela parte dos segurados?

Resposta: Consultar Item 7 do ANEXO I do Edital

7) Será exigido Garantia Contratual (caução)? De quantos % sobre o valor do contrato? E de que forma será efetuado: por depósito em conta, Gui Bancária (Boleto)?

Resposta: Não haverá apresentação de Garantia Contratual para a Licitante vencedora

8) O Estipulante é isento de I.O.F.?

Resposta: Não, para as operações de seguro.

9) Quando da renovação do contrato celebrado, por qual índice (INPC, IPCA, IGP-M, etc.) poderão ser reajustados os valores (preços) do contrato?

Resposta: IPCA.

10) Havendo assistências (exemplo: Assistência Médica, Assistência Funeral, Assistência Transporte, etc), confirmar se poderá ser feito por meio de reembolso.

Resposta: Sim.

11) Aceitarão os certificados individuais dos segurados disponibilizados no formato digital?

Resposta: Sim

**Havendo histórico de seguro para este grupo, informar:**

12) Última seguradora:

Mapfre

13) Valor ou taxa da última fatura e à quantas vidas que se refere.

Resposta: A última fatura do mês de março de 2019 foi de R\$ 4.056,86, para 194 empregados, e R\$ 26,04, para 14 estagiários.

14) Nº de sinistros nos últimos 3 anos:

Data Aviso	Data Ocorr.	Data Pgto	Vl. indeniz.
31/08/2017	27/06/2017	26/12/2017	(650)
31/08/2017	05/01/2017	06/11/2017	(109.285)

OBS: Há um sinistro por morte, ocorrido em janeiro/19, em processamento.

15) Valor de cada sinistro indenizado/avisado:

Resposta: Vide resposta 14

16) Será enviado um boleto único ou para cada subgrupo?

Resposta: Poderá ser separado por duas faturas: uma dos empregados e outra dos estagiários

**Se vida em grupo:**

17) Relação de vidas com sexo e data de nascimento em Excel.

Resposta: Anexo I

18) Caso o Seguro de Vida em Grupo seja com Capital Segurado Variado, é Imprescindível constar o valor do Capital Segurado correspondente a cada segurado na relação de vidas em Excel.

Resposta: Favor atentar ao item 3 do termo de referência, que trata das COBERTURAS E CAPITAL SEGURADO.

**Se houver afastados:**

19) Anexar relação com CID de cada um.

Resposta: CID C50.9 e CID S72.